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Materialer:
Haklenal nr. 2,0 mm.
Servietring 3,5 cm.

3 Im = 1 stm hvis andet ikke er anfart.
picot =4 1Im, 1 fmi 4 Im fra nalen

I: 70 fm om ringen, luk med 1 kmi 1 fm.

2: *3 stm(= 3 Im — 2 stm) - 3 Im - 3 stm i samme maske som km, spr 6 fm over*, slut med 1 km. i 3 Im = 10 grupper
3: 1 kmi hver af de 3 fgrste stm, 1 km om Im-bue, *4 stm (= 3 Im — 3 stm) - 3 Im - 4 stm om Im-bue*, i alt 7 gange,
vend.

4: 1 km i hver af de farste 4 stm, 1 km om Im-bue. *5 stm (= 3 Im — 4 stm) - 3 Im - 5 stm om Im-bue*, vend.

5: 1 km i hver af de 4stm, *1 stm (=3 Im) i stm, 5 stm - 1 picot - 5 stm om Im-bue, 1 stm i stm*.

Servietring02

Materialer:
Haklendl nr. 2.0 mm.
Ring 4 cm.

3 Im =1 stm hvis andet ikke er anfart.
picot=41Im, 1 fmi 4 Im fra nalen

: Haekl 60 fm om ringen, slut med 1 km i farste fm.

:11m, 34 fm, vend.

2 11m, *4 fm, 3 Im, spr 2 fm over*, slut med 4 fm, vend.

:11Im, *4 fm, 5 fm i Im-bue*, slut med 4 fm, vend.

1 6 Im, *spr 6 fm over, 1 fm i naeste (midterste i Im-bue), 7 Im*, endnu 3 gange, slut med 6 Im, 1 fm i sidste, vend.
:11m, 9 fm om alle Im-buer, vend.

:11Im, 1 fm, *1 fm, 2 hstm, 3 stm i na&este m, 2 hstm, 1 fm, spr 2 m over*, slut med 1 fm, 2 hstm, 3 stm i naste m, 2
hstm, 1 fm, vend.

8:11Im, 5fm, *3 fm i naeste, 8 fm*, slut med 3 fm i naste, 5 fm.
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